

ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL

S/11131
26 November 1973
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО ЙЕМЕНА
ОТ 26 НОЯБРЯ 1973 ГОДА НА ИМЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

По поручению моего правительства и в связи с письмом исполняющего обязанности Временного поверенного Кабуса Омана на ваше имя, распространенным в качестве документа Совета Безопасности от 20 ноября 1973 года (S/11121), имею честь обратить внимание Вашего Превосходительства на следующее:

19 ноября 1973 года министр иностранных дел Народной Демократической Республики Йемен опубликовал следующее официальное заявление.

"Заместитель министра обороны марионеточного правительства Кабуса Омана утверждал, что якобы боевой самолет военно-воздушных сил Народной Демократической Республики Йемен атаковал позиции в глубине так называемого султаната Оман. Правительство Народной Демократической Республики Йемен решительно отвергает эти утверждения. В то время, когда национальная солидарность арабских стран против сионизма и империализма достигает своей высшей точки, такие сфабрикованные лживые утверждения лишь свидетельствуют о том паническом состоянии, в котором оказались сами враги законных устремлений арабских народов. Несомненно, утверждения марионеток колониализма в Омане преследуют цель скрыть военные агрессивные планы, вынашиваемые против территориальной целостности нашей страны".

В нашем письме на Ваше имя от 25 сентября 1972 года относительно подобных утверждений со стороны Кабуса Омана указывалось, в частности, следующее:

"Подлинная проблема султана и его протезе кроется в самом Омане, где Народный фронт освобождения Омана и стран Персидского залива вел и ведет освободительную борьбу против иностранного господства. Фронт фактически освободил провинцию Дофар, и даже сама столица султана не может уже пользоваться колониальной неприкосновенностью."

Утверждение о том, что "подразделения регулярной армии Южного Йемена просачиваются в Оман", совершенно беспочвенно и безосновательно. Однако верно, что и Кабус, и его колониальные хозяева стоят перед

вооруженной революцией народа Омана, руководимого Народным Фронтом освобождения Омана и стран Персидского залива, который 9 июня 1973 года отметил восьмую годовщину своего существования. Этот фронт был создан задолго до того, как Народная Демократическая Республика Йемен стала независимой, и его нельзя просто распустить как какую-то "мятежную организацию".

Каким бы внешне независимым ни представляла Оман его крикливая пропаганда, неоспоримо то, что он находится под колониальным господством в политической, экономической и военной областях. Колониальные военные базы, расположенные в Массира и Салала, защищают не угнетенные массы Омана, а трон султана. Именно массы Омана и их революционный фронт оказывают героическое сопротивление иностранному господству и ведут борьбу за освобождение их страны от гнета деспотического режима, поддерживаемого колонизаторами.

Прошу распространить это письмо в качестве официального документа Совета Безопасности.

Абдалла С. АШТАЛ
Посол
Постоянный Представитель